LHeunmeTp

YpPOK MaTeMaTUKU
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B KkakoM gome XXUBET BeTep, eCcrin AoXAUK
He xxuBeT B AoMe 19 n 17, a CONHbILLKO He
Xuset B aome 19?
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* B Kakon KneTKke XUBET KaXXObl 3BEPD,
ecnu B 12 KneTKke XMBET NeB, CneBa
OT Hero — beremoT, a cnpaBa — CINOH?

11 12 13



Hagoo oToaBUHYTH
KNEeTKY CIroHeHKa

OT KINETKN NbBa Ha
1 geunmertp.




1) Ha4yepTute oTpesok onmHon 1 cm




Mbl ymMeeM cuMTaTb OecATKaMMU.
Ha natuHckom s3bike 10 — 3710
. «geun». B maTemMaTuke NpuUHATO
£ X Ha3blBaTb eAUHULY U3MepeHUs

10 cm — AELUIMMETPOM.

N 3anucbiBaloOT ero BOT TaK —

1 am



* B Kakon KneTKke XUBET KaXXObl 3BEPD,
ecnu B 12 KneTKke XMBET NeB, CneBa
OT Hero — beremoT, a cnpaBa — CINOH?




C BU3rom npbIraroT no BeTKam
A pe3BATCA, CTOBHO AeTH,
Ha kayensix U3 nuaHbl

BBbICb B3neTalorT .....




netka oo0e3bsH




3agada Ne1

* Ha 0ben obe3bssHaM npuHecnu
OaHaHbl 1 90IOKWN.

o Yoblo -5
— Ha 2 bonbLue.

obe3bdaHam?



5+2=7 A0NOoK




3agada Ne2

Ha oben obe3baHam npuHecnu
/ MaHOapWHOB,
a KUBU — HA 3 MEHbLLE.
CKOInbKO KUBU NPUHECTU
obesbsdgHaMm Ha 0ben?






Knetka o00e3bfH




N3mepbTe ANUHY NUaHbLI.

1) Bo3bMUTE MarneHbKUN KyCOK OTpe3Ka.
CKONbKO OH CaHTUMEeTpPOoB?

2)Bo3bMuUTe 60MnbLLION KYCOK OTpe3Ka.
\| CKONMbKO OH CaHTUMETPOB?
L N3mMepbLTe BepeBOUYKY Ha CTOre.

3) Kakum Kyco4ykom 6b1no yaoobHee
namepaTb. Noyemy?

Ona yero Ham HyXeH geuumeTp?



JeunmeTp HyXeH onA
N3MepeHunsa 6onbLUNX
ONUH.




BbinonHute cnegyrouwme 3apgaHuvs:

1) A3amepbTe WMPUHY NapTbl NpuU
noMoLin aeummeTpa.

2) A3amepbTe ANMHY napTbl npu
nomMoLwu geuunmeTpa.

3) YTOo ewe MOXHO U3MEepPUTHb
npu nomowm geunmertpa?



[lo peke nnbiBEeT OPEBHO —
Ox, n 3nwowee OHO!
TemMm, KTO B peyky yroaun,

Hoc oTKycur .....

KOO KODAT







CpaBHeHuUe



Knetka cTpayca

10 - 7

3+5

10 - 8

S+ 2
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CBOEro CtoJia u 3aI1I/II.IJI/ITe B

TO TaKoe eunMMeT
TeTpa ACH P?

@; [nsi 4ero oH HyXeH?




